

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jan Strnad

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Analysis of Current Relations between NATO and Russia

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		x				
2	Práce s daty a informacemi	x					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	x					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	x					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zaměřila na vztahy mezi Ruskem a organizací NATO. Významná část práce se zabývá změnami postojů Turecka a Ruska po anexi Krymského poloostrova. Tato krize ukázala neobvyklé změny v bezpečnostní politice některých států, kdy nejvíce diskutovanou zemí bylo právě Turecko.

Teoretická práce je členěna do tří stěžejních kapitol a věnuje se charakteristice organizace NATO, Ruska a Turecka. Čtvrtá kapitola je již úvod do praktické části, kde student jasně stanovil cíle práce a koncipoval výzkumnou otázku. Ve snaze najít odpověď, byly analyzovány jednotlivé dílčí oblasti, jako např. význam turecké armády pro NATO (velikost, míra zbrojení), strategické geografické umístění Turecka nebo bilaterální vztahy mezi

Tureckem a Ruskou federací. Velmi kladně hodnotím, že student přehledně zpracoval kapitoly zabývající se výdaji na obranu. Každá kapitola je uzavřena dílčím zhodnocením a závěr patří syntéze a finálnímu vyhodnocení.

Předložená práce je na vysoké úrovni. Struktura je přehledná a kapitoly na sebe logicky navazují. S tak obtížným tématem si student velmi dobře poradil. Z práce je patrné jeho zapálenost do problematiky. Z formálního hlediska mám drobné připomínky především k chybějící zdrojům u obrázků či velmi stručnému obsahu. Tyto připomínky však nijak nesnižují obsahovou kvalitu práce. Zásady uvedené v zadání bakalářské práce byly splněny, a proto práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Můžete nám blíže přiblížit hodnocení armád dle Global Fire Power rank?
2. Ve své práci zmiňujete, že Turecko odvádí na obranu 1,89%, čímž nesplňuje požadavky NATO. Jak je na to Česká republika s výdaji do této oblasti?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **A - výborně**

V Uherském Hradišti dne 18.6.2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
--------------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------